PAUTA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA
DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª LEGISLATURA DE 2024

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE AGOSTO DE 2024

PARA LEITURA DE EXPEDIENTE 

PROJETO DE LEI nº011/2024 de autoria do PODER EXECUTIVO dispõe sobre o tombamento do mercado público municipal como patrimônio histórico-cultural do município de Carpina. 

PROJETO DE LEI nº013/2024 de autoria do PODER EXECUTIVO dispõe sobre as diretrizes para elaboração a e execução da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº021/2024 de autoria do VEREADOR JOEL MANOEL PEREIRA institui o dia 21 de setembro como o dia municipal do Desbravador Carpinense e dá outras providências.

PARA 1 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 


PARA 2 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 


REQUERIMENTOS 

[bookmark: _Hlk164153063]REQUERIMENTO Nº049/2024 de autoria do VEREADOR JOEL MANOEL PREIRA, requer que seja concedido VOTO DE APLAUSOS ao Ilmo. Sr. Cláudio do Rego Barreto, pelos serviços prestados ao esporte municipal, estadual e nacional. 
REQUERIMENTO Nº050/2024 de autoria do VEREADOR JOSENILDO BERNARDO GOMES, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, providencie a pavimentação asfáltica na Rua Sizenando Carneiro Leão, no loteamento Santana. 
REQUERIMENTO Nº051/2024 de autoria da VEREADORA MARIA DA PAZ DA SILVA, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, providencie a conclusão da pavimentação asfáltica da estrada principal de Florestinha.
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